元旦放假一天,不出远门了

# 旅行社应势推"本地一日游"

本报12月12日讯(记者

代曼) 近年来,不少上班族习惯"拼假"。自2014年放假方案 公布后,不少市民放弃了出远 门游玩的计划,打算在家门口 游玩迎接新年。烟台各旅行社 和景区则积极推出"一日游"和 优惠活动。

12日,记者随机调查发现 因元旦假期变短,很多市民表 示2014年元旦不会出远门,多 选择在家门口游玩。

家住南通路的夏先生说, 他准备在元旦假期时,带着孩 子去南山公园爬爬山看看雪 景,"元旦只有一天假,我担心 孩子玩回来后,第二天上学没 法'收心'。

记者从烟台多家旅行社了 解到,元旦假期本是旅游旺季, 青岛、威海等地的滑雪场都已经 开放,其主推的温泉、滑雪旅游 线路也都很受欢迎。但今年元日 假期缩短为一天,这种改变对 "两日游""三日游"影响最大,各 旅行社无奈顺势推出"一日游"。

山东省国旅烟台分社总经 理刘延东介绍,时间不充裕,选 择"两日游""三日游"的家庭会 大幅减少。山东省中国旅行社烟 台分社总经理王鹏介绍,往年元 旦假期稍长,但因境内外的长线 游至少6天,选择的人不多。

烟台市旅游局则表示 2014年元旦期间,烟台多家景 区推出优惠活动,适应市民本

据介绍,元旦期间,市区的 塔山、莱阳金山、海阳林山等几 大滑雪场都已陆续对外开放, 市民可自驾滑雪,或者到磁山、 雨岱山等地泡温泉。

元旦当天,昆嵛山、莱州大 基山、龙口南山景区、栖霞太虚 宫等多家景区有新年"贺岁祈 福"活动,同时,市民也选择到 农博园采摘热带水果、到牟平、 招远等地采摘干果、蔬菜

#### 头条链接

### 除夕不放假 或成"隐形福利"

本报12月12日讯(记者 张倩 近日,国务院办公厅发布了 2014年部分节假日安排,除夕不放 假遭到了众多网友吐槽

12日,新浪微博对"除夕求放 假"话题进行了网友投票,截止到 12日下午4点,仅有2.3%的网友支 持除夕放假。

一家实业公司总经理姜先生 表示,每个人都想在除旧迎新的那 一刻跟家人吃团圆饭,"国家规定 哪几天放假只是个底线,少放假不 行,那公司多放一天也没什么。

不过,烟台大学教授王会杰认 为,虽然说除夕没有假,但大多单 位公司不可能真的等到腊月三十 下午再放假,"如果大多数人因传 统习俗而不能遵守新的假期规定, 那么,原有的假期规定就会变得越 来越不重要了。'

### 大学生组团 买苹果过圣诞

本报12月12日讯(记者 李静)

"正在为购买'平安果'的事情发 愁,多亏看了齐鲁晚报,我们现在 要组团买两箱。"12日,烟台大学小 刘拨打本报爱心苹果订购热线说, "准备买后送给同学和老师做圣诞

小李和宿舍同学得知齐鲁晚报 爱心苹果品质不错,就商量着团购 两箱。"团购爱心苹果,划算,既实惠 又能保证质量"。小李说,"我们隔壁 宿舍也准备订购苹果。

本报推出的"爱心苹果",由烟 台最有名的苹果产地-蛇窝泊镇产地直供。如果您也想尝 尝正宗栖霞苹果,可以到烟台振华 量贩超市7家分店订购。也可以通 过本报订购电话6879078、 15668099162购买。或者到淘宝网店 http://shop106287839.taobao.com/, 直接订购。

另外,为满足市民对老味道的 追寻,本报特联系栖霞苹果产地, 推出正宗小国光苹果。拨打 15275567096就可订购。

## 三年救助3204名海上遇险人员

平均每天救助3人,海上安全保障与搜救任务仍艰巨



会议上对"海上勇敢奖"获得者进行了奖励。通讯员 郝光亮 摄

果香源创 獅。猪海果香健康白酒

本报12月12日讯(记者 钟建军 通讯员 郝光

海上经常有人遇到险, 而救助人员的身影总是紧 相伴随。12日,山东省海上 搜救工作会议在烟台召开, 会上表示,自2011年以来, 山东省共组织搜救行动455 次,成功救助遇险人员3204 人,平均每天有3名遇险人 员获救。但由于山东海岸线 较长等特征,海上救助工作 任务艰巨,同时面临诸多难 题和挑战。

12日,山东省海上搜救 工作会议在烟台召开。山东 省副省长张超超出席会议 并讲话。张超超要求各单位 要筑牢安全生产基础,尽最 大努力消除隐患、减少海上 安全事故的发生。不仅要发 挥科技支撑引领作用,提高 搜救决策水平和搜救成功 率,还要加快海上溢油等应 急体制建设,提高溢油事 故、危险货物事故的应急反 应能力和现场处置能力。

据介绍,自2011年以 来,山东省共组织搜救行动 455次,成功救助遇险人员 3204人(平均每天救起3人)、 船舶202艘;成功组织防抗 "米雷"、"梅花"等4个台风 以及20余次寒潮、风暴潮和 海冰等灾害天气;有效处置 "11.22"青岛海上溢油应急

山东省海上搜救中心 常务副主任、山东海事局局 长袁宗祥在会上介绍,山东 省海岸线长3345公里,占全 国海岸线全长的1/6,海域 面积15.95万平方公里,相当 于陆上山东面积。同时,山 东海岸是船舶进出黄海、渤 海的必由之路,沿海"安全 风险高"、"环境敏感度高" "民生关联度高"的"三高 特点明显,海上安全保障与 搜救任务十分艰巨,面临着 诸多难题和挑战。突出表现 在:极端恶劣气象海况明显 增多,给海上搜救工作带来 巨大压力,也对海洋天气预 报、海上风险预警预防提出 更高要求;渔船险情多发, 共占险情总数的49.5%;过 境小型货船险情多发态势 十分突出,平均每年发生小 型船舶险情20余起,需要加 强针对性预防预控

会上还对"海上勇敢 奖"和"溢油应急行动勇敢 奖"获得者及社会救助力量 进行了奖励。

据悉,本次会议通过视 频形式召开,烟台市政府及 山东省海上搜救中心成员 单位负责人在烟台海事局 参加了会议;青岛、潍坊、威 海、日照、东营、滨州市政府 负责人及各市搜救中心成 员单位负责人在本地分会 场参加会议。



想看报纸 🤍 █️个办法

电话订报

拨打订报热线:6272328 我们承诺: 登门服务 赠送报箱 送报上楼

淘宝订报

或手机扫描二维码进入

http://qlwb-jryt.taobao.com 各种套餐 应有尽有 任您选择

邮局订报

订阅热线:11185 邮发代码:23-55 绿色信使 亲密接触



喜欢我,喜欢齐鲁晚报! **/** 年,我们更精彩!